
A szén-monoxid-mérgezésben 
tragikusan elhunyt polgártársaink 
túlélô hozzátartozói részére jóté-
konysági árverést rendezünk az 
Abacus Hotel nagytermében, 
2012. május 14-én, 18 órakor.

További információ
az 5. oldalon

Adományaikat 
Pataky Orsolya számlaszámára a

CIB 10702332-67200128-51100005 
bankszámlára fizethetik be

Herceghalomi
Hírmondó

Beszámoló
a Testületi Ülésről

2–4. oldal

Tüdőszűrés
 

2. oldal 

Herceghalmi
Civil Akadémia

6. oldal 

Zacher Gábor
előadása
7. oldal 

Lomtalanítás
Herceghalomban

10. oldal 

Civil Fórum
Budakeszin

10. oldal  
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A közeljövő feladata eleget tenni 
Mehrstetten meghívásának, mely a herceg
halomi labdarúgó csapat kiutazását és a tor
nán való részvételt jelenti. Az eseményre 
július 21–23. között kerül sor. 
Már elkezdődött az őszi Magtárogató ren
dezvényre a mehrstetteni művészek, hobby 
gyűjtők, kézművesek meghívásának előké
szítése.
Múlt év őszén abban egyeztünk meg part
nereinkkel, hogy a kapcsolat fejlesztésének 
egyik elsődleges területe a fiatalság és az 
iskola lesz. Az ő jövőjük szempontjából 
óriási lehetőség a jó kapcsolat ápolása akár 
a nyelvtanulás szempontjából, akár a barát
kozás, személyes kapcsolatok alakításának 
terén. De a herceghalmi civil szervezetek 
tevékeny közreműködésére is számítunk.
Ehhez kapcsolódik a harmadik „pillér” a 
meglévő személyes kapcsolatok felelevení
tése és ápolása, illetve új ismeretségek, 
kapcsolatok kialakítása családi szinten. 
Kérek mindenkit, hogy javaslataival, ötle
teivel vegyen részt a Mehrstetteni Partner
kapcsolat alakításában, a Baráti Kör majd 
az ebből megalakuló Partnerkapcsolati 
Egyesület munkájában. 

Erdősi László polgármester

Erdősi László polgármester az ülés megnyi-
tását követően megállapította, hogy a képvi-
selők teljes létszámban jelen vannak, tehát a 
testület határozatképes. A 14 napirendi pon-
tot és annak sorrendjét a testület elfogadta.

A Budaörsi Természetvédő és
állatvédelmi Egyesület beszámolója
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a Budaörsi Természetvédő és Állatvédelmi 
Egyesület  2012. évre 500 000 forint támoga
tást kért. A 2012. évi költségvetésben az 
Egyesület részére a kért támogatási összeg 
beépítésre került. A bizottságok a kérelmet 
megtárgyalták, az előterjesztést a Képviselő
testületnek elfogadásra javasolták. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a támogatást 
és az arról szóló határozatot elfogadta.

labdarózsa Kórus Egyesület 2012. évi 
működési költség- és programpályázata
A Labdarózsa Kórus Egyesület a törvényi 
előírásoknak megfelelően benyújtotta 2012. 
évi munkatervét és program pályázatát. A 
Képviselőtestületnek 40 000 Ft működési 
tá mogatás kérdésében kell döntenie. A prog
ramokra pályázott költségekről az SZMSZ 
szerint a Humán és Környezetvédelmi Bi
zottság döntött.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a kért összeget 
elfogadta.

Helyiek Herceghalomért Egyesület 
2012. évi működési költség- és prog-
rampályázata
A Helyiek Herceghalomért Egyesület a tör
vényi előírásoknak megfelelően működési és 
program pályázatát benyújtotta. A működési 
költségekhez 37 500 Ft hozzájárulást kérnek. 
Az előterjesztést mindkét bizottság tárgyalta 
és a Képviselőtestületnek elfogadásra java
solta.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a kért összeget 
elfogadta.

Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú 
Egyesület 2012. évi működési költség- 
és programpályázata
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
költségvetési koncepció készítésénél a Her
ceghalom Kultúrájáért Közhasznú Egyesület  

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztató a 
Képviselő-testület 
március 13-i
üléséről

Mindnyájunk örömére beköszöntött a ta-
vasz. Sétáim alkalmával látom, hogy el-
kezdődtek a kerti munkák. Több mint egy 
hétig minden nap megállás nélkül tevé-
kenykedtek a lombtalanítók, elszállították 
a lemetszett gallyakat. Szétnézve a falu-
ban szaporodnak a vetemények. Tavaszi 
zsongás volt az iskolában, óvodában és so-
kan voltak kíváncsiak Bálint Gazda taná-
csaira. A tavasz beköszöntével lendületet 
vettek az események egyéb dolgaink tekin-
tetében is, így például a partnerkapcsolat 
terén. Engedjék meg, hogy pár gondolatot 
megosszak Önökkel, ezzel kapcsolatban.

A „Partnerkapcsolatok Baráti Kör” kezde
ményezésére március 28án fórum volt a 
KEKben, melynek témája a kapcsolat jö
vője volt. 
A jelenlévők javaslatára iskolai, települési 
és személyes szinten történik majd a kap
csolatépítés. A sok ötletből egyet kiragadva 
említem a lehetséges tanárcsere akciót, 
melynek során tapasztalatcsere válna lehet
ségessé. Egyrészt herceghalmi tanárok 
Mehrs tettenben megismerhetnék az ottani 
oktatási módszereket, másrészt mehrstetteni 
tanárok jönnének németet tanítani Herceg
halomra kurzusszerűen. Fontos feladat az 
iskolák közötti együttműködés előmozdítá
sa, közös programok közösen egyeztetett 
koncepció alapján. Ide tartozik a diákcsere 
megvalósítása is.
Amikor Önök ezt a cikket olvassák, már 
megtörtént a mehrstetteni ruhaakció. A hoz
zánk ellátogató küldöttséget elvittük egy 
ópusztaszeri kirándulásra, azt követően 
Szeged nevezetességeivel ismerkedhettek 
meg vendégeink.

Tisztelt Herceghalmi Polgárok!

Felhívás
FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
HOGY HERCEGHALOM KÖZSÉGBEN

2012. május 17-től 2012. május 21-ig
TÜDŐsZŰRÉsT TARTUNK!

A vizsgálat ideje:
május 17. csütörtök: 8.00–13.50 óráig
május 18. péntek: 8.00–13.50 óráig
május 21. hétfő: 12.00–17.50 óráig tart.

A tüdőszűrés helye:
Nimród Panzió, Herceghalom, Gesztenyés út 28.

A TÜDŐsZŰRÉs AJáNlOTT!
Személyi igazolványt, TB kártyát, valamint az előző 
évben kapott tüdőszűrő igazolást hozza magával!

Polgármesteri Hivatal
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2012. évre benyújtott programtámogatási 
igényét benyújtotta, amelyet a Humán és 
Környezetvédelmi Bizottság utolsó ülésén 
valamelyest módosított.
Erdei László, a Pénzügyi és Településfej
lesztési Bizottság elnöke arról tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy az egyesület programjai 
támogatására a költségvetési koncepció ké
szítésénél 185 ezer forintot kért, melyet a pá
lyázatban 265 ezer forintra módosított. Ez 80 
ezer forinttal több. Módosításukat a pályázat
ban megindokolták. A működési támogatásra 
először 66 800 forintot, majd a pályázatban 
64 000 forintot igényeltek. Az eltérések sum
mája 77 200 forint. Erről kell a testületnek 
szavazni.
A testület a határozati javaslatot két részben 
tárgyalta.
Először a működési támogatásra pályázott ösz
szeget hagyta jóvá a Képviselő testület 7 igen 
szavazattal, majd a programokra kért támoga
tást hagyta jóvá, ismét 7 igen szavazattal. Ez 
egyben azt is jelenti, hogy a többletköltséget a 
testület a tartalék keret terhére biztosítja.

Könyvtár nyitvatartási rendjének
változása
Erdősi László polgármester ismertette az 
előterjesztést a csütörtöki nyitva tartással 
kapcsolatban.
Varga-Tóth Csaba intézményvezető egy 
kérdésre válaszolva elmondta, hogy a szerdai 
nyitvatartási rend nem módosult, csupán el
írásról van szó.
Csizmadia Zsuzsanna alpolgármester kérte 
az intézmény vezetőjét, hogy a későbbi eset
leges módosításokat előzze meg az olvasói 
igények felmérése, és a döntés azok figye
lembevételével történjen, ne pedig a könyv
tárosok egyéb elfoglaltságának függvényé
ben kerüljön meghatározásra.
A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, nem 
szavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett a 
könyvtár csütörtöki nyitva tartásáról szóló 
határozati javaslatot elfogadta. 

Május 1-i program előkészítése
Izsák Irén képviselő, közművelődési koor
dinátor elmondta, hogy a kiküldött program 
két további elemmel gazdagodhat. Egyrészt a 
Budavidék Zöldút Egyesület vállalta, hogy 
egy KRESZ akadálypályás versenyt rendez 
gyermekek részére, másrészt még választ vár 
a helyi kosárlabda edzőtől egy kosaras prog
ram vonatkozásában. A Képviselőtestület a 
2012. évi majális rendezvényre 240 000 Ft 
költségkeretet hagyott jóvá.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a határozatot 
fogadta el.

Gyermeknapi program előkészítése
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
gyermeknap tervezett időpontja 2012. május 

27., Pünkösd vasárnapja. A költségvetésben 
800 000 Ft került tervezésre az egész napos 
rendezvény lebonyolítására. A Képviselő
testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta.

Új honlap készítése az általános
Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár
részére
Erdősi László polgármester az előterjesztés 
kapcsán elmondta, hogy az Általános Iskola 
eddigi honlapja a rendszer átállása miatt 
megszűnik. Az Önkormányzat új honlapját 
elkészítő Localinfo Kft. ajánlatot tett az in
tézmény honlapjának elkészítésére, bruttó 
40 000 Ft áron, valamint havi bruttó 5 000 Ft 
üzemeltetési összegért. A Képviselőtestület 
6 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nél
kül a határozatot elfogadta.

Az Önkormányzat 2012. évi
Közbeszerzési Tervének megvitatása 
és elfogadása
Erdősi László polgármester elmondta, hogy a 
közbeszerzésekről szóló törvény kötelező 
jelleggel írja elő közbeszerzési terv készíté
sét a közpénzből gazdálkodó szervezetek 
számára. A törvény szerint legkésőbb április 
15ig éves összesített közbeszerzési tervet 
kell készíteni a tárgyévre tervezett közbe
szerzéseikről. Az Önkormányzat 2012ben a 
Patak utca, Széchenyi utca és Akácos út kö
zötti szakaszának felújítását tervezi, mintegy 
40  millió Ft várható értékben. Ezt a beruhá
zást közbeszerzési eljárás keretében kell 
megvalósítani. A Képviselőtestület 7 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nél
kül az erről szóló közbeszerzési tervet elfo
gadta.

patak utca felújítási munkálataival
kapcsolatos közbeszerzési eljárás
lebonyolítása
Erdősi László polgármester arról tájékoztat
ta a jelenlévőket, hogy a közbeszerzési eljá
rás lebonyolítására vonatkozóan a Prezent 
Arone’s Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot. A 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
megtárgyalta és egyhangúan támogatta az 
előterjesztést.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a határozatot 
elfogadta.

Közbeszerzési Bíráló Bizottság
tagjainak kijelölése
Erdősi László polgármester a napirend má
sodik része kapcsán a közbeszerzési eljárás
ról elmondta, hogy a lebonyolító a pályáza
tok felbontását követően, azok szakmai ér
tékelésével együtt megküldi azokat a Köz
beszerzési Bíráló Bizottságnak. A Bizottság 
az értékelések alapján tesz javaslatot a kép
viselőtestület felé. A Közbeszerzési Bíráló 

Bizottság javaslatának nincs kötelező érvé
nye a Képviselőtestület számára. A Képvi
selőtestület 7 igen szavazattal, nem szava
zat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfo
gadta.
A Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjának 
Erdősi László polgármestert, Csizmadia 
Zsuzsa alpolgármestert és Erdei László bi
zottsági elnököt, továbbá Nemesné Zöld 
Magdolna és Vas Károly külső bizottsági 
tagokat jelöli ki.

Óvoda új bejáratának kialakítása,
valamint a Zsámbéki út szegély-
köveinek kiegészítése a Gesztenyés út 
és Kozáromi út közötti szakaszon
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
az óvoda parkolójának „egyirányúsírása” 
következtében biztonságosabb és gyorsabb 
lesz az intézmény megközelítése. Az óvoda 
egy újabb bejáratának kialakításával egyi
dejűleg megoldható a Zsámbék úton a sze
gélykő mel letti padka rendezése is oly mó
don, hogy az óvodánál kitermelt föld itt le
rakásra és füvesítésre kerül. Ennek várható 
költsége kb. 300 000 Ft. A munkálatok egy 
részét saját erőforrásból valósítjuk meg, 
azonban külső segítséget is igénybe kell 
venni a szakmunkák elvégzésére. E felada
tok elvégzésével az ExtremePark Kftt bíz
za meg az önkormányzat bruttó 2 189 752 
Ft értékben, a további munkálatok elvégzé
sére bruttó 300 000 Ft összeget biztosít a 
2012. évi általános tartalékkeret terhére.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a határozatot 
elfogadta.

A Herceghalom 060/5 helyrajzi számú 
ingatlan tulajdonosának átminősítési 
kérelme 
Erdősi László polgármester tájékoztatta a 
Testületet, hogy Bogó Miklós, a 060/5 hely
rajzi számú ingatlan tulajdonosa ismét kérés
sel fordult az Önkormányzathoz a területre 
vonatkozó Szabályozási Terv módosításával 
kapcsolatban. A módosítás után a terület a 
„véderdő” övezetből GKSZ övezeti besoro
lásba kerülne. A Képviselőtestület 2011. au
gusztus 2i ülésén az e témában történt elő
terjesztést megvitatta, majd úgy döntött, 
hogy a kérést elnapolja. (A döntésről annak 
idején a Hírmondóban beszámoltunk.) Bogó 
Miklós egy újabb levélben kérte a Képvise
lőtestület támogatását az átminősítéshez. 
Arra hivatkozik, hogy az előző döntés után 
megkezdte a tárgyalásokat a szakhatóságok
kal és a tervezőkkel. A kérelmet a Pénzügyi 
és Településfejlesztési Bizottság nem tár
gyalta.
Polgármester úr a kérelem ügyében nem kí
ván állást foglalni, a döntést a testületre bíz
za. Ezt követően többen is hozzászóltak a té
mához. 
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Sokaknak okozott bosszússágot az óvodából 
jövetmenet a Gesztenyés út ÁKI oldalán hú
zódó hepehupás járda. Mint arról már hírt 
adtunk, az ELMŰ megszüntette a régi transz
formátor állomást és egy modernebb, kisebb 
berendezést telepített az ÁKI udvarára. A ká
belek lefektetése miatt kellett feltörni a jár
dát, mely a visszaállítás során térkő burkola
tot kapott. A munkálatok végleges befejezése 
rövid időn belül megtörténik. A járda Liget 
utcai részénél lévő 12 méteres szakasznak, 
valamint a másik végének az óvoda bejáratá
ig történő kijavítására az Önkormányzat ár
ajánlatokat kért be. A munkálatok hamarosan 
elkezdődnek és így a járókelők sima, egyen
letes járdán tudnak majd közlekedni gyalo
gosan vagy babakocsit tolva.

Ilyen volt Ilyen lett

Megújul a járda 
az ÁKI előtt

Izsák Irén képviselő attól óvta a testületet, 
hogy esetlegesen nehogy egy ingatlanspeku
láció vádja érje őket.
Erdei László javasolta, hogy a Képviselő
testület járuljon hozzá a tanulmányterv elő
készítéséhez, mert annak ismeretében a tes
tület már körültekintőbb döntést hozhat.
dr. Mosolygó Sára a kérelmet előkészítet
lennek tartja. Elmondta, hogy a korábbi fő
építész által kezdeményezett kerekasztal be
szélgetés mintájára kellene meghatározni a 
település övezeti besorolásainak tervezett 
módosításait. 
Csizmadia Zsuzsanna aggályosnak tartja, 
hogy a befektetőtől tanulmányterveket kér
jünk addig, míg a testület nem dönt az emlí
tett övezeti besorolásokról. Véleménye sze
rint a befektető esetleg számon kérheti az 
Önkormányzaton az elkészített tervek költsé
geit, ha az a testület döntése miatt nem való
sulhat meg.
Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy 
az Önkormányzatnak nem kell állást foglal
nia a megvalósíthatóság kérdésében, ezért 
célszerű lenne egy megvalósíthatósági ta
nulmányt kérni a befektetőtől. A Képviselő
testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy 060/5 
helyrajzi számú ingatlan tulajdonosának ké
relmét jelen formájában nem támogatja. A 
kérdés ismételt napirendre tűzését azzal a 
feltétellel támogatja, hogy a befektető ké
szíttessen megvalósíthatósági tanulmányt, 
amely bemutatja mindazokat az előnyöket, 
amelyek Herceghalom község számára az 
átsorolás eredményez, továbbá meghatároz
za azokat a biztosítékokat, amelyeket a tele
pülés számára nyújtott előnyök megvalósu
lását garantálják.

A Herceghalom 220/13 helyrajzi
számú ingatlan önkormányzati
használatba vétele
A napirend kapcsán Erdősi László polgár
mester arról tájékoztatta a Képviselőtestüle
tet, hogy az Általános Iskolával szemközti, 
220/13 helyrajzi szám alatt található zöldte
rület ingyenes használatára szerzett jogot az 
Önkormányzat. Az elképzelés szerint a park 
rendezésével, növények telepítésével és tér
bútorok, játékok, stb. kihelyezésével egy üde 
színfolttal gazdagodhatna a centrum. A Sán
dor Móric téri játszótér bővítésére és felújítá
sára 2012. évre 7 millió Ft áll rendelkezésre, 
amelyből az idei beruházások teljesítése után 
hozzávetőleg 2 millió Ft maradvány képző
dik. Ebből az összegből kb. 1,5 millió Ftra 
lenne szükség a szóban forgó park rendezésé
nek megvalósítására.
Felmerült, hogy miért a Sándor Móric téri 
beruházásra tartalékolt összeg maradványá
ból tervezi az Önkormányzat a parkrende
zést, honnan tudható az, hogy milyen összeg 
szükséges a Sándor Móric téri játszótér idei 
munkálatainak kivitelezéséhez?

Erdei László, a Pénzügyi és Településfejlesz
tési Bizottság elnöke javasolta, hogy a park
rendezési munkálatok költségeit a Környezet
védelmi Alapból fedezze az Önkormányzat.
A Képviselőtestület először a módosító in
dítványokról szavazott. A testület 6 igen és 1 
nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogad
ta, hogy a határozati javaslatban kerüljön 
rögzítésre az a tény, hogy az ingatlan haszná
lata ingyenes, illetve a terület gondozásáért 
cserébe bocsátja rendelkezésre az ingatlan 
tulajdonosa. Elfogadták továbbá azt a kitételt 
is, hogy a park kialakításának költségei a 
2012. évi Környezetvédelmi Alap terhére ke
rül megvalósításra.
Ezután a Képviselőtestület 7 igen szavazat
tal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a ha
tározatot a kiegészítésekkel elfogadta.

A Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
vány Alapító Okiratának módosítása
Dr. Szmodis Jenő jegyző elmondta, hogy 
technikai módosításokról van szó. Az elmúlt 
év végén történt jogszabályi módosítások kö
vetkezményeként az Alapító Okirat szövegé
ben is módosítani szükséges a beépített jog
szabályi hivatkozásokat.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül a módosítási 
határozatot elfogadta.

Egyebek
1. Izsák Irén képviselő elmondta, hogy a ko

rábbi ülésen felvetett, a vasútállomás gyalo
gos megközelíthetőségének problémája kap
csán hozzá olyan javaslat érkezett, amely 
szerint a vasútállomás lakásainak kertjétől a 
KITE felhajtójáig terjedő területet lakóterü
letbe lehetne csatolni. Ebben az esetben a se
bességhatár azonnal 50 km/órára csökkenne.

2. Erdei László, a Pénzügyi és Településfej
lesztési Bizottság elnöke három témát ve
tett fel:

 • A Liliom lejtő lakosai kérték, hogy a Lili
om lejtő – Pipacs utca kereszteződésébe 
helyezzenek el egy stop táblát, vagy egy 
elsőbbségadás kötelező táblát a gyerekbal
esetek megelőzése érdekében.

 • Tavasz utca lakosai kérik, hogy kapjanak 
egy zsákutca táblát az utca bejáratánál.

 • Kérte, hogy a vasútállomás körüli vanda
lizmus megakadályozására az Önkormány
zat tegyen határozottabb lépéseket.

3. Csizmadia Zsuzsanna alpolgármester el
mondta, hogy a vasútállomás környékén 
túl a két buszmegállót is érinti a települé
sen előforduló vandalizmus, amelyre hosz
szú távú megoldást kellene találni.

Erdősi László polgármester válaszában el
mondta, hogy a vandalizmusra megoldást je
lenthet a térfigyelő kamerák számának növe
lése, amelynek visszatartó ereje lehet az el
követőkre.

Az ülésről készült jegyzőkönyv felhasználá-
sával írta Szabó György szerkesztő
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Herceghalom község Önkormányzata és a 
majálison résztvevő fellépők és közremű-
ködők szeretettel hívják és várják a község 
lakosságát 2012. május 1-jén a KEK-ben 
és környékén, valamint a sportpályán 
megrendezésre kerülő majálisra.

A program:
9.00 órától Majális Kispályás Labdarúgó 
Kupa – Tompos Attila szervezésében
9.00–16.00 óráig Bébi sarok – játszóház a 
Manóház Babamama klub felügyelete alatt

10.00 órakor akadálypálya kisgyerekek-
nek (kerékpárral, kismotorral) – a Buda vi
dék Zöldút Szövetség közreműködésével
10.00–14.00 óráig kézműves asztalok,
arcfestés, lufi hajtogatás – a Mosolysziget 
Egyesület szervezésében
10.00–14.00 óráig Lovaskocsikáztatás  – 
Varga Imre fogatán
10.00–16.00 óráig Kamasz sarok – Multi 
funkciós játékasztal, csocsó, trambulin, tár
sasjátékok

11.00 órakor a Marcipán Sportegyesület 
fitnesz bemutatója
11.30 órakor a Herceghalmi Birkózóiskola 
és Sportegyesület, valamint a Herceghal-
mi Kem po Dojo Sportegyesület harcmű-
vészeti bemutatója
12.30 órakor ebéd a rendezvényen résztve-
vőknek

Bővebb információk a honlapon és a plakáto
kon található!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRuNK!

A fotó a 2011. évi majálison készült

A fotó a 2011. évi majálison készült

Majális 2012 Jótékonysági árverés

MÁJuSfA ÁLLíTÁS
A májusfát csoportba szerveződve állítot-
ták a legények a lányoknak, akiknek ez 
nagy megtiszteltetés volt. Magas, sudár fák 
voltak erre alkalmasak, melyeket a kerítés-
oszlophoz rögzítettek éjjel vagy kora haj-
nalban. Általában színes sza-
lagokkal, étellel-itallal is dí-
szítették. Általában az ud-
varló legény vezetésével állí-
tották a fát, de egyes terüle-
teken a legények a rokonlá-
nyoknak is állítottak fát. 
Gyakran a közösségeknek is 
volt egy közös fája, aminek a 
kidöntését ünnepély és tánc-
mulatság kísérte. 

2012. április 30án 17,00 órá
tól ismét májusfa állítás lesz 
a Herceghalom Kultúrájáért 

Közhasznú Egyesület szervezésében a 
Sport pályán.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt, fiata
lokat és felnőtteket.
Táncbemutatót és táncházat tart a Rozma
ring néptánc csoport.

Tragikus esemény helyszíne volt tele
pülésünk 2012. március 17én. Balog 
Gábor (†41) és kislánya, Bianka (†15) 
szénmonoxidmérgezés áldozatai let
tek. A gyászoló édesanyát és a szeren
csésen életben maradt testvért váratla
nul nehéz helyzet elé állította az élet. 
Az édesanya – Pataky Orsolya – 
kerámikus művészként dolgozik, ezért 
a település művészkézműves kollégái 
közösen arra az elhatározásra jutottak, 
hogy munkáik felajánlásával árverés 
útján gyűjtést szerveznek a család tal
pon maradása érdekében.
Az árverésre kerülő műalkotások előze
tesen a KEKben egy kisebb kiállítás 

keretében tekinthetők meg, május 4én, 
pénteken 18.00 órától – a megnyitó idő
pontjától – május 11ig, nyitvatartási 
idő ben. Az árverés 2012. május 14én, 
hétfőn 18.00 órakor, az Abacus Hotel 
nagy termében kerül megrendezésre, 
aho va mindenkit szeretettel várunk.
Reméljük, a felajánlott művek új tulaj
donosokra lelnek. Az árverésen beérke
ző pénz teljes összege a család támoga
tását segíti.
A művészek és kézmûvesek, akik fel
ajánlották munkáikat:
Becze Kinga,
kézműves, kerámia ékszerek
Csuba-Szilaj Eszter, kézműves
Csizmadia Zsuzsa, festőművész
Danielle Sablon,
festőművész, Belgium
Gáll Gregor, szobrászművész
Gáll Isis,
hárfaművész 11 éves, saját CDvel
Hász András, fotográfus
Kósa Zoltán, kőfaragó mester
Lux Beáta, kézműves
Mező Imre Zsolt,
festőgrafikusművész
Nagy Mariann, fafaragó, restaurátor
Pataky Orsolya, kerámikusművész
Péter László, grafikusművész

A szén-monoxid-mérgezésben tragikusan elhunyt pogártársaink túlélő hozzátartozói 
részére jótékonysági árverést rendezünk az Abacus Hotel nagytermében, 2012. május 
14-én 18.00 órakor.
Adományaikat Pataky Orsolya számlaszámára a CIB 10702332-67200128-51100005 
bankszámlára fizethetik be.
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2012. március 9én volt a Herceghalmi Civil 
Akadémia nyitó előadása. A szervezők tuda
tosan választották a nemzeti ünnepünk előtti 
időpontot, mert a programsorozat első elő
adója Tőkéczki László politológus, törté

nész, egyetemi 
docens, az ELTE 
Művelődéstörté
neti Tanszék ve
zetője, a Valóság 
főszerkesztője, a 
Hitel szerkesztő
je, a TIT alelnö
ke „Nemzet, for-
radalom, libera-
lizmus” címmel 

tartott előadást a Községi Könyvtárban. Él
mény volt hallgatni a három fogalom kapcso
latának magyarázatát, azok történelmi össze
függéseit. A több mint egy órás előadást tel
jes egészében ismertetni nem lehetséges. Az 
önkényesen kiragadott pár mondat talán visz
szaadja azt a hangulatot, melyben a jelenlé
vők részesülhettek az előadás alatt. „...Nem-
zet nélkül nincs demokrácia. Demokrácia 
csak nemzetállamokban valósulhat meg. 
Nagy birodalmakban, nemzetek felett álló in-
tegrációs kísérletekben elvész a demokrácia. 
Ez érződik manapság az EU-ban, főként a ve-
lünk szemben használt politikája kapcsán. 
Európában szétesni látszik az az értékrend-
szer, az a keretrendszer, amely naggyá tette 
Európát...„  mondta többek között Tanár úr 

A Herceghalmi Civil Akadémia program-
sorozat áprilisi témája – Húsvét havához is 
igazodva – a keresztény ikonográfia lesz.

Ennek keretében 
április 27én (pén
teken) 18.00 óra
kor a Községi 
Könyvtárban vetí
tett képes előadást 
tart a „XX. száza-
di nyugati ikon-
festészet” címmel 
Vollnhofer Má-
ria ikonfestő.

Ezt követően az általa készített ikonok és fes
tett kövek bemutatásával nyitja meg „Ikonok 
és kövek üzenete” c. kiállítását.

Vollnhofer Mária így ír önmagáról: „…sor-
som a világ különböző részeire vetett és a kö-
vek mindenütt megtaláltak, azaz megszólítot-
tak formájukkal, anyagukkal és azzal a tény-
nyel, hogy évmilliók csiszolták őket a mai 
formájukra. Így alakult ki bennem az a vágy, 
hogy még maradandóbbá tegyem ezeket a 

Herceghalmi Civil Akadémia

Kövek és ikonok üzenete

a nemzet fogalmának és alakulásának ma
gyarázata során. 
A forradalom fogalmával kapcsolatban emlí
tette annak a történelem folyamán megvaló
sult fajtáit. „...Nem a világot megváltani aka-
ró, hanem igazságot teremtő és a szabadság 
lehetőségét kitágító mozgalmak azok, ame-
lyek méltók a forradalom névre. A forrada-
lom olyan folyamat, amely meglazítja a törté-
nelem meszesedéseit. Nem vezet a történelem 
fejlődésének meggyorsításához. A történelem-
ben nincsen fejlődés, a történelemben vál-
tozások vannak...” 
„...A liberalizmus, a nemzet és a forradalom fo-
galma is a francia forradalomból eredeztethe-
tő. A liberalizmus alapszava és fogalma a sza-
badság. A szabadság egy eszköz. Ha a szabad-
ság végtelen, akkor szabaddá válik az emberi 
személyiség alvilága is. A szabadság kötelezett-
ségekkel is jár. Ha ez nincs, akkor visszatér a 
dzsungel. A neoliberalizmus, amit ma Magyar-
országon el akarnak adni, ezt a dzsungelt ered-
ményezi. A szabadság jegyében megszellőzte-
tett gondolatok veszélye, az európai emberiség 
önveszélyes mivoltát mutatja egyre inkább, 
mert megszűnt az emberekben az etikai korlát, 
felszámolódik az etikai gátlás a törvénykezések-
ben, és a szabadság jegyében csak az én, én, én 
és újra az én érvényesül. Az emberiség boldogí-
tása ma annyit tesz, hogy az én érvényesülése 
biztosított legyen, a többi nem számít...” 
Az előadás végéhez közeledve széleskörű ki
tekintést hallhattunk a globalizációs jelensé

köveket saját magam és mások számára az-
zal, hogy valamit festettem rájuk. 

Gyermekkorom óta rajzolok, festek, de ezt 
nem választhattam hivatásomnak. Nyelveket 
tudva műszaki fordítóként és tolmácsként 
dolgoztam 1973-ig, amikor is férjhez mentem 
és életem gyökeresen megváltozott. Csalá-
dommal külföldön, különböző országokban 
éltünk 30 éven át. Ezek között volt Üzbegisz-
tán is, ahonnan sok kő származik. Három 
gyermekünk született, az utolsó Finnország-
ban, mely nagyon meghatározta további pá-
lyámat. Kapcsolatba kerültem az ikonfesté-
szettel. Robert de Caluwé atya volt első mes-
terem, akitől elsajátítottam az ikonfestés 
technikáját. Rómában Irén anyától, egy 
szentéletű orosz ikonfestőnőtől tanultam meg, 
hogyan kell szívvel, lélekkel és imával festeni 
az ikonokat. A következő évtizedek során to-
vább fejlesztettem tudásomat Egon Sendler 
atya és Fabio Nones segítségével úgy, hogy 
mindenütt, ahol tehettem ikonfestő csoporto-
kat alakítottam ki. A csoportoknak igyekez-
tem átadni azt a sok szépet és jót, amit nekem 
az ikonfestés jelentett. 1999 óta Magyaror-

gekről és azoknak európai és nemzeti szem
pontból való értékeléséről. 
„...A történelem soha nem felesleges abban 
az értelemben, hogy nagyon sok eleme örök 
elem, másrészt nagyon sok párhuzama van a 
dolgoknak. Csak úgy oldhatók meg a jövendő 
élet, a jövendő nemzedékek problémái, ha fi-
gyelembe vesszük, hogy elődeink mit tapasz-
taltak már meg. A mai világ lenézi az elődö-
ket. De mit lehet várni a ma emberétől, aki 
elhiszi, hogy telefonon lehet gyógyítani, aki 
elhiszi, hogy kölcsönből fedezheti a tunéziai 
nyaralását? Mire vagyunk büszkék?” – fe
jezte be előadását Tőkéczki tanár úr. Ezt kö
vetően kérdések hangoztak el, melyekre 
ugyanolyan érdekes és tanulságos válaszokat 
hallottunk, mint amilyen az előadás volt.
Biztosan nem sikerült maradéktalanul visz
szaadni az est hangulatát (már a kísérlete is 
eleve kudarcra ítéltetett), de ha az érdeklő
dést felkeltettem e pár kiragadott gondolattal, 
akkor talán azt is elhiszi nekem a Tisztelt Ol
vasó, hogy érdemes részt venni a Herceghal
mi Civil Akadémia előadásain.

A hang és képanyag rendelkezésre áll. Re
méljük, hogy az előadás felkerül Herceghalom 
honlapjára. 

A következő programról a beharangozót 
alább olvashatják.

Szabó György

szágon is szer-
vezem az ikon-
festést, Irén 
anya munkás-
ságának szel-
lemében. Öku-
menikus talál-
kozók során, 
immár 12 éve, 
először Szom-
b a t h e l y e n , 
majd 2004 óta 
a Magyarszéki 
Sarutlan Kar-
melita Nővé-
rek Mindenszentek kolostorában. 2011-től 
férjemmel megnyitottunk Budapesten egy 
ArtStudiot, ahol mindezek a tevékenységek 
tovább folytatódhatnak, bővülve kiállítások-
kal, rendezvényekkel és művészetterápiás 
foglalkozásokkal.”

A kiállítás 2012. május 31-ig tekinthető 
meg.

Bubicsné G. Gabriella
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1848 m-es futás volt a szabadságharc hőse-
inek emlékére, melyen helyezést értek el:
Az óvodai nagycsoportosok közül Bámli 
Hanna, Vas Olivér, Pataki Simon, Cserkuti 
Fernandez Perla.
Az Általános Iskolából korcsoportonként 
hirdettek helyezetteket:
1. hely Németh Klaudia, Orbán Vince, Hor

váth Laura, Bámli Levente, Széche
nyi Ágnes, Tarján Emese, Petrik Bar
na, Nagy Zsuzsanna, Kerekes Róbert

2. hely Barabás Borbála, Végh Levente, 
Vörösházi Vanda, Tarján Levente, 
Vass Anna, Mikic Vendel, Tóth An
géla, Tóth Roland

3. hely Nagy Gréta, Szabó Vendel, Horváth 
Laura, Bámli Levente, Bíró Boglár
ka, Szabó Martin, Bán Bernadett, 
Molnár Róbert

Tornaverseny volt március 28-án
Lányok: 
1. Szabó Flóra, 5. o.
2. Nagy Zsuzsanna, 7. o.
3. Herczeg Adél, 7. o.
fiúk:
1. Fernandez Jorge, 5. o.
2. Vass Dániel 7. o.
3. Tóth Roland, 8. o.
Széchényi Zoltánné és Széchenyi Zoltán fel
készítő és szervező munkáját ezúton is kö
szönjük.

Varga-Tóth Csaba igazgató

Vers- és prózamondó
verseny
2012. március 26án volt a Községi Könyvtár
ban az iskolai vers és prózamondó verseny, 
az alsó tagozatból két korcsoportban, összesen 
37en indultak, a felső tagozatból 28án.

A díjazottak:
Vers
Szalai Máté 8. oszt. I. hely
Vass Dániel 7. oszt. II. hely
Kerekes Róbert 8. oszt. III. hely
Kerekes Katalin 7. oszt. III. hely
Próza
Herczegh Adél 7. oszt. I. hely
Brüll Kamilla 6. oszt. II. hely
Juhász Bettina 7. oszt. III. hely
Vers
Venyige Dorina 6. oszt. I. hely
Herczegh István 5. oszt. II. hely
Szalai Tünde 5. oszt. II. hely
Venyige Petra 6. oszt. III. hely
Tessenyi Zsuzsanna 6. oszt. III. hely
Felkészítő tanár Patakiné Bitay Adél

Tavaszi versenyláz az iskolában

dr. Zacher Gábor –
most csak felnőtteknek!

Drogos a gyerek? – szülői pánik
Avagy Mindennapi mérgeink

Próza
Petrik Sára 4. oszt. I. hely
Beck Ádám 3. oszt. II. hely
Stoll Barnabás 3. oszt II. hely
Ivácson Beatrix 3. oszt III. hely
Vers
Górecka Liliana 4. oszt I. hely
Enyedi Petra 4. oszt. I. hely
Horváth Laura 3. oszt II. hely
Felkészítő tanárok Czinege Jánosné
és Farkasné Bíró Klára
Próza
Petőfi Bori 2. oszt. I. hely
Garamvölgyi Máté 1. oszt. II. hely
Szabó Márton 2. oszt. II. hely
Gebri Dániel 1. oszt. III. hely
Vers
Rácz Enikő 2. oszt. I. hely
Eberhardt Lara 1. oszt II. hely
Varga Zsófi 2. oszt. II. hely
Veres Máté 2. oszt. III. hely
Felkészítő tanárok Baloghné Várkonyi 
Éva és Zsohárné Stricker Katalin

Pátyon, a térségi Vers és prózamondó ver
senyen Petőfi Bori és Petrik Sára is tovább
jutott. Bori ezen a megmérettetésen 5. helye
zést ért el.

Jóna Dávid

Zsámbéki–medence
kis matematikusa verseny
Ebben a tanévben immár nyolcadik alkalom
mal rendeztük meg a kistérségi matematika 
versenyt az általános iskolában. A két levele
ző fordulón 10 település 340 résztvevőjéből a 
legjobb 43 versenyző mérhette össze a tudá
sát három csoportban. 

Február 25én, szombaton már korán reggel 
nagy volt a sürgésforgás az iskolában. A tan
testület, a hetedikes lányok és fiúk izgatottan 
végezték az utolsó simításokat. 
Enyedi Petra, Széchenyi Ágnes 4. osztá
lyos tanulók furulyajátéka és Pajlovics Nóra, 
Rácz Enikő, Kalácska Eszter 2. osztályos ta
nulók által előadott versek oldották a ver
senyzők izgalmát.

Horváthné Gacsályi Marianna, az isko
la igazgatóhelyettese furfangos feladatokkal 
mel egítette be a versenyzők gondolkodását.

Erdősi László polgármester úr meleg sza
vakkal köszöntötte és buzdította az izguló 
versenyzőket, a felkészítő tanárokat és a szü

lőket a könyvtár olvasótermében. Jó verseny
zést kívánt mindenkinek!

Ezután következett a 90 perces verseny.
Verseny után szendvicsek és sütemények fo
gadták a tanulókat. Közben a zsűri  mely ha
gyományosan az iskolák matematika tanárai
ból állt – kijavította a dolgozatokat.

Végül a következő eredmények születtek:
4. osztály:
I. helyezett Górecka Liliana (Herceghalom)
II. helyezett Terecskei Alíz (Pilisvörösvár), 
Enyedi Petra (Herceghalom), Széchenyi Ág
nes (Herceghalom)
III. helyezett Kotmayer Előd (Budakeszi)
5-6. osztály:   
I. helyezett Antal Anna (Budakeszi)
II. helyezett Farkas Botond (Herceghalom)
III. helyezett Szabó Martin (Herceghalom)
7-8. osztály:
I. helyezett Ács Bendegúz (Páty)
II. helyezett Tóth Szabolcs (Budakeszi)
III. helyezett Vass Dániel (Herceghalom), 
Huszár Csaba (Budajenő)

Köszönjük a versenyt szervező tanárok-
nak; Markos Katalinnak a 4. osztályosok, 
Széchenyi Zoltánnénak az 5. és 6. osztályo-
sok, Enyedi Juditnak a 7. és 8. osztályosok 
felkészítésében végzett munkáját.

A rendezvény támogatói voltak:
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány, 
Fantázia Virágbolt,
Naturhun Kft.,
TESCO,
Bereax Bt.

Széchenyi Zoltánné szervező tanár

A népszerű toxi ko
lógus egyetemi do
cens, a Péterfy Sán
dor utcai Kórház osz
tályvezető főorvosa 
ismét eljön Her ceg
halomra. A Községi 
Könyvtárban hall  gat
hatják őt az érdeklő
dők 2012. május 18-
án, csütörtökön.
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ISKOLAI HÍREK – TAVASZI ZSONGÁS

Március 22. és 24. között a herceghalomi Ál
talános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár 
szervezésében elkezdődött a tavaszi rendcsi
nálás és a kerti munkák. Az események a hét
végére koncentrálódtak. Péntektől a torna
csarnokban kisállat bemutató és vásár volt. 
Elsőként az óvodások, majd az alsó tagozato
sok ismerkedtek az igen méretes nyuszikkal, 
galambokkal, báránykákkal. 

Másnap reggel 9 órakor megtelt a KEK kö
zönséggel. Sokan voltak kíváncsiak Bálint 
György kertészmérnökre, mindenki „Bálint 
Gazdájára”. Előadásának címe: „Miként ké-
szítsünk mini édenkertet otthon?”

Bálint György kötődik Herceghalomhoz, hi
szen több éven át dolgozott a Herceghalomi 
Állami Gazdaságban kertészmérnökként. Az 
előadást követően vendégünk először az óvo

Herceghalomban is beköszöntött a tavasz

dában ültetett egy fát, majd az iskola udvarán 
is, ittjárta emlékére.
A gyerekek a tanáraik és a szülők közremű
ködésével már dolgoztak a veteményes kert
ben. Gyuri bácsi elismerését fejezte ki a szor
gos munkáért, pár jó tanácsot adva a szaksze
rű munka érdekében.

Herceghalom lakossága részt vett a Fiatal 
Gazdák Magyarországi Szövetségének „Vesd 
bele magad” akciójában. A gyermekek az is
kolában és az óvodában igényelhettek vető
magcsomagot, melyek tartalmát otthon elvet
ve, a vetéstől az aratásig dokumentálni (fotóz

Képviselői fogadóóra 
Április 24én kedden 18.00tól Móricz li
geti játszótér melletti Café Sol kávézóban.
• Ha úgy gondolod, hogy Herceghalmon 

nincs több tennivaló, akkor ne olvasd 
tovább és ne gyere!

• De ha van olyan téma, amelyet 
hiányolsz a Testületi ülésekről, 
akkor javasold!

• Ha van ötleted, ami a portádon 
túl mutat, akkor hozd el!

• Ha úgy érzed, hogy van, amit tehetnénk 
Érted, a közösségért, Herceghalomért, 
akkor mondd el, hogy mi az.

Gyermekfelügyelet megoldott ez idő alatt.
Várunk:

Dr. Mosolygó Sára és Hunya Krisztina

ni) kell a történéseket. Közel száz egységcso
mag került kiosztásra, melyből remélhetőleg 
a megfelelő időre karalábé, vöröshagyma, 
sárgarépa, retek, zöldborsó lesz a kertekben.
Szintén a tavaszvárás jegyében folyt az óvo
dai nagycsoportokban az uniós támogatással 
megvalósuló KultúrTanÖsvény projekt 
Zöldficak foglalkozása, ahol a gyerekek a 
komposztálással ismerkedtek, és a maguk 
festette cserepekbe ültettek magokat.

Ezen a hétvégén megszépült az iskolaudvar, 
megmunkálták a veteményest és községünk 
gyarapodott két facsemetével. 
Kellemes időben szorgos munkával telt el a 
hétvége. Valószínű a munkálatok tovább 
folytatódtak az otthoni kertekben.

Szabó György
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HÍREK HERCEGHALOMBóL

Kitüntetés

faluszépítés

Ismét meggyulladt az aljnövényzet

RENDŐRSÉGI HíREK

2012. március 11-én a MÁV munkatársa 
feljelentést tett, hogy a herceghalmi vas
útállomás várótermének ablakait ismeret
len elkövető megrongálta.
2012. március 22-ről 23ra virradóra a 
Gesztenyés utca és Bem utca környékén 
több udvarra is bement valaki, majd néhány 
melléképületbe megpróbált behatolni.
Hatóságunk közveszély okozás bűntett 
megalapozott gyanúja miatt folytat eljá
rást egy 43 éves férfi ellen, aki a jelenleg 
rendelkezésre álló adatok alapján alapo
san gyanúsítható azzal, hogy 2012. már
cius 5én, 6án, 21én, 24én és 25én a 
vasútállomás környékén kisebb tűzesete
ket idézett elő szándékosan. Nevezett el
fogása megtörtént.
Ezen kívül a körzeti megbízott előállított 
egy engedély nélküli árust, valamint egy 
prostituáltat az 1es főút mellől.

Sződényi Zita r.fhdgy.

Magyarország Köztársasági Elnöke az Oszt
rák Magyar Tudományos és Kutatási Koope
rációs Akció Alapítvány ügyvezető igazgató
jának, Schnaider Lászlónénak a magyar-
osztrák tudományos és oktatási kapcsola-
tok fejlesztése terén végzett közel másfél 
évtizedes eredményes és önzetlen munkája 
elismeréseként a Magyar Arany Érdemke-
reszt kitüntetést adományozta. A kitünte
tést a 2012. március 15i nemzeti ünnep al

Végre itt a tavasz! Községünkre ismét ráfér 
egy tavaszi nagytakarítás!
Kérjük önöket, tegyék szebbé környezetüket, 
és vegyenek részt a Helyiek Herceghalomért 
Egyesület által szervezett faluszépítő és sze-
métszedő délutánunkon, amelyet 2012. áp-
rilis 21-én szombaton 14 órától rendezünk 
meg.
Találkozóhely:
Ördöglovas lejtő – Árvalányhaj utca keresz
teződése (játszótér mellett), illetve
Patak utca – Akácos út kereszteződésében
Program:
14:00 Gyülekező
14:10–16:00 Faluszépítés
16:30-tól Bográcsozás
A faluszépítés keretében az alábbi munkákat 
tervezzük elvégezni:
Szemétszedés: A közterületről összegyűjtött 
szemét elszállítást az Önkormányzat segítsé
gével végezzük el, aki a programra zsákokat 
és kesztyűket is biztosít.
Fák karbantartása: Az útszéli fák vissza
metszése, a karók és a kötözés megigazítása.
Kérjük, vegyen részt most először vagy jöj
jön el ismét. Igyekszünk kellemes hangula
tot, barátságos légkört és jó időt biztosítani a 
munkához.
Szeretettel várunk mindenkit, számítunk 
az ön segítségére is.
Támogathatja céljainkat adója 1%ának ado
mányozásával is.
Adószámunk: 18704754113

Helyiek Herceghalomért Egyesület
Információ: info@he-he.hu

http://www.he-he.hu

Március 21én 14.00 óra körüli időben 
már sokadszor gyulladt ki az aljnö
vényzet, ekkor a vasútállomással szem
beni erdősávban. A tűz a gyalogos lép
cső melletti területet is érintette, veszé
lyeztetve ezzel az állomásra tartók tes
ti épségét.

A jelzés után a helyszínre érkezve az 
önkormányzat karbantartó munkatársai, 
a közterületfelügyelő, a körzeti megbí
zott, valamint annak egy kollégája a 
tűzoltóság megérkezése előtt a tűz to
vábbterjedését kéziszerszámokkal meg
akadályozta. A lefeketített tüzet a kiér
kező bicskei tűzoltószer egy sugárral 

kalmából rendezett ünnepségen dr. Réthelyi 
Miklós Miniszter Úr adta át.
Az OsztrákMagyar Tudományos és Oktatási 
Kooperációs Akcióprogramnak (OMAA) –  
amely az Ausztria és Magyarország közötti 
tudományos élet és a felsőoktatás kapcsolatai
nak elmélyítését szolgálja – Schnaider Lász-
 lóné 1997 óta az ügyvezető igazgatója.

Gratulálunk a kitüntetéshez!

körbehatárolta, és a visszagyulladási le
hetőség kizárása végett az aljnövényze
tet is átlocsolta.

Április 2án ismét kigyulladt a tűz, ez
úttal a parkoló autók közelében. A je
lek alapján gyújtogatásra gyanakod
tunk. Az adatgyűjtések kapcsán volt el
képzelésünk az elkövetőről, elkezdtük 
keresni, s a feltételezett elkövetőt sike
rült megtalálni. A gyanúsítottat a rend
őrség előállította Budaörsi Rendőrka
pitányságon.

Helembai József Pál
közterület-felügyelő

Március 5. és április 2. között hat alkalommal volt tűz a herceghalomi vasútállomás 
környékén. Először véletlennek gondoltuk, de a sorozatos tűzesetek gyújtogatás
gyanújára adtak okot.
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HÍREK HERCEGHALOMBóL

Találkozzunk idén is a Budavidéki zöldutakon!

Mány: – 2 x 21 km
Zsámbék:
Tök: – 2 x 11 km
Telki: 9.00 Általános Iskola –

– 12+4 km
Tinnye: 9.00 Általános Iskola – 2 x 21 km
Perbál:
Herceghalom:
Páty:
Nagykovácsi:
Etyek: – 2 x 22 km
Biatorbágy: – 2 x 14 km

Elindulunk!
2012. május 12-én szombaton indulunk 

LOMTALANíTÁS 
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Zrt. 

2012. május 2-án 
TAVASZI LOMTALANÍTÁST 

végez Herceghalom település egész terüle
tén.
A lomtalanításba tartozó anyagok: az in
gatlanokon keletkező hulladék, lom, na
gyobb berendezési tárgy.
Nem tartozik a lomtalanítás anyagai 
közé: a veszélyes hulladék, építési törme
lék, szénpor, falevél, gally, állati tetem, trá
gya, valamint az olyan súlyú tárgy, amely
hez darus gépkocsi igénybevétele szüksé
ges (pl. gépkocsi karosszéria, kazán, stb.) 
valamint a gumiabroncs.
A lomtalanítás anyagai közé nem tartozó
kat külön megrendelés alapján térítés elle
nében szállítja el az AVE Zrt.

A LOMTALANÍTÁS A LAKOSSÁG 
RÉSZÉRE TÉRÍTÉSMENTES!

Érdeklődni lehet: a 0634/513947 vagy a 
0634/513955 telefonszámokon.
Lom kihelyezhető: 
2012. május 2án reggel 6.00 óráig.

Kérjük, hogy a lomokat csak a meghatá-
rozott időpontban helyezzék el ingatla-
naik előtt úgy, hogy az tehergépjármű-
vel megközelíthető legyen.

Polgármesteri Hivatal

Kistérségi Civil fórum
A Budaörsi Kistérségi Iroda és az Erkel Ferenc Művelődési Központ szervezésében

2012. április 24én (kedden) 17.00 órakor
 „Új szabályok a civil szférában, a Nemzeti Együttműködési Alap” címmel 

Előadó: Dr. Latorcai Csaba
a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár.

Az előadás információt ad az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről
és támogatásáról. Helyi önszerveződő közösségek támogatásáról szóló pályázatról tájékoztatást ad:

 Odri Ágnes
a Budakeszi Oktatási, Közművelődési és Jogi Bizottság elnöke.

Helyszín:
Erkel Ferenc Művelődési Központ, 2092 Budakeszi, Fő utca 108.

Telefon: (23) 451161 vagy (23) 457161  •  email: info@efmkbudakeszi.hu
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EGYHÁZI HÍREK

Az „Új Evangelizáció Évében” köszöntünk 10 éves templomunkban!
„Megkeresni az embert ott, ahol van, és megajándékozni őt a hit örömével.”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI fILIÁJA

MÁJUS HAVI SZENTMISÉK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEK IDŐPONTJAI

KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS minden Szentmise előtt 
18.00 órai kezdettel.

SZENTMISÉK szombatonként 18.30 órakor kezdődnek

Május 5. szombat, húsvét 5. vasárnapja
„Aki hisz bennem, az nem esik ítélet alá, de aki nem hisz, az már íté-
let alá esett, mert nem hitt az Isten egyszülött Fia nevében.”
(Jn 3,18)
Május 12. szombat, húsvét 6. vasárnap
 „Jézus azt felelte: >Ha ismernéd az Isten ajándékát, és hogy ki az, 
aki mondja neked: ’adj innom’, talán te kérted volna őt, és ő élő vi-
zet adott volna neked.<” (Jn 4,10) 
Május 19. szombat, húsvét 7. vasárnap URUNK MENNYBE
MENETELE
„Aztán ezt mondta nekik: >Menjetek el az egész világra, és hirdes-
sétek az evangéliumot minden teremtménynek.<” (Mt 16, 15)
Május 26. szombat, PÜNKÖZSDVASÁRNAP
„Aztán újra szólt hozzájuk: >Békesség nektek! Amint engem küldött 
az Atya, úgy küldelek én is titeket.<” (Jn 20,21).
Ezen a napon van a Hősök napja.
Május 28. hétfő  Egyházmegyei Találkozó Balinkán.
Hétfő esténként 18.00 órától szeretettel várunk minden érdeklődőt 
(07.,14.,21.,) a KEKbe baráti kötetlen beszélgetésre „azzal a gon
dolattal, amellyel annak idején a Templomunkat felépítettük. Sze
retnénk, ha mi herceghalmiak és barátaink e házban: „Itthon otthon 
lennének!”. Célunk hogy „Herceghalom lakói e házba hazaérkezze
nek!”

Felhívom figyelmüket, hogy májusban
• 02án Szent Atanáz püspök és egyháztanító,
• 03án Szent Jakab és Szent Fülöp apostolok,
• 24én Szűz Mária, keresztények segítsége,
• 26án Néri és Szent Fülöp áldozópap
ünnepéről emlékezünk meg egyházunkban.

A NÉGY EVANGÉLIuM ( 3. rész).
Elsőként Márk gyűjtötte össze és rendezte evangéliumi hagyomá
nyokkal művét, amely üzenetet és értelmezett életírást egyesít ma
gába. Ő nevezte >evangéliumnak< (Mk1,1), s ezzel új jelentést adott 
ennek a szónak. Máté és Lukács ismerte Márk könyvét, fel is hasz
nálták azt saját szempontjaiknak megfelelően. Ők emellett birtoká
ban voltak Jézus mondásai gyűjteményének is, amelyek létezésére a 
két evangélium szövegének megegyezéseiből következtethetünk. 
Ezt Beszédgyűjteményeknek (Logiaforrásnak) nevezzük. Ezen 
felül mind Máté, mind Lukács saját hagyományanyaghoz (hagyo
mány, amit csak egy evangélista jegyez fel) is visszanyúlt. (folytatás 
következik)

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre betérő keresz
tény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmiséinkre!

Egyházmegyénk hitéletéről a http://www.szfvar.katolikus.hu és a 
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.
Klikkeljen rá Ön is/és Te is! Térjen/Térj be hozzánk, mert a ha-
rang Önökért/Érted is szól!

Lányi István Herceghalom Filiája

KÚTFÚRÁS
információ,megrendelés : 06-30/8784403

e-mail: furtkutak@freemail.hu

ANYAKÖNYVI
HíREK

MEGSZÜLETTEK

szabó Anett és Budai Zoltán 
kislánya: Budai Katalin

szabó Anita és Ötvös Tamás
kislánya: Ötvös Hanga

ISTEN ÉLTESSE ŐKET
SOKÁIG!



forgalomszámlálás a kistérségben
Forgalomszámlálásra számíthatnak az utasok a Volánbusz, a MÁV és a BKV vonalain, megállóiban a 2012. március 19 – április 20. 
közötti időszakban. A számlálóbiztosok az utazási szokások felől érdeklődnek, és semmilyen személyes információt nem kérnek. 
A Budaörs Kistérség Többcélú Társulása 2011ben EU pályázaton támogatást nyert el a „Regionális intermodális közlekedési rendszer 
létrehozása Budapest nyugati agglomerációjában” projekt megvalósításához szükséges tanulmány elkészítésére, az 1es MÁV (hegyeshal
mi) vasútvonal NIF fejlesztéséhez kapcsolódóan. A tanulmány a 2012es év tavasza folyamán készül el. A forgalomszámlálás és az utazási 
igények felmérése ezen tanulmány elkészítéséhez szükséges.
A fejlesztés által elérni kívánt főbb célok:
• a települések közötti autóbuszhálózat fejlesztése,
• a helyközi autóbuszközlekedés jobb kapcsolatrendszere,
• a vasút – autóbusz közötti közvetlen átszállások kialakítása,
• P+R, B+R rendszerek.
Az utazási igények és a közlekedők döntési szándékainak megismerésére a teljes hatásterületen (Budakeszi, Budaörs, Biatorbágy, Budajenő, 
Herceghalom, Páty, Pusztazámor, Sóskút, Telki, Törökbálint, Zsámbék, Tök, Perbál, Etyek és ÉrdParkváros) „háztartásfelvételt” (háztar
tásokban történő adatfelvételt) tartunk 3 000 háztartásban. A válaszadás önkéntes és csak az utazásra, közlekedési szokásokra, szándékok
ra vonatkozó kérdéseket tartalmaz. Semmilyen személyes jellegű információt nem kérünk.
A háztartásfelvételkor a megbízott cég munkatársa felkeresi Önt, megbízólevéllel és azonosítóval igazolja magát. Mód van a kérdéssor ha
gyományos, lakáson történő kitöltésére, vagy egyéni internetes válaszadásra is. A kérdőív kitöltése személyenként max. 20 percet vesz 
igénybe.
Emellett forgalomszámlálást is tartunk a Volánbusz Zrt. járatain, a MÁV és a BKV vonalain. A megállókban és állomásokon, valamint jár
műveken számlálóbiztosaink meg is kérdezik az utasokat utazási szokásaikról. A válaszadás ez esetben is önkéntes. 
Néhány nap alatt a gépjármű forgalom vizsgálata is megtörténik. Ebben az esetben a rendőrség segítségével megállítva kérdezik meg az 
autó sokat, 11 percre igénybe véve idejüket.
A háztartásfelvételre 2012. március 19 – április 20. közötti időszakban kerül sor. Ugyanekkor végezzük el a forgalomszámlálásokat és meg
állóhelyi kikérdezéseket is.
Kérjük a tisztelt lakók megértését és segítő együttműködését!

Dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
Budaörs Kistérség Többcélú Társulás elnöke


